
 

  

I LUOGHI VERDI DEL MONTANARA 

UN PERCORSO DI URBANISTICA PARTECIPATA PER COSTRUIRE SCELTE CONDIVISE 

SCHEDA DI ADESIONE ATTIVA ALL'ESPERIENZA DI URBANISTICA PARTECIPATA 

Questionario studenti scuola secondaria di primo grado Salvo d’Acquisto 

 

* * * 

 

ALUNNI RESIDENTI 
(147 QUESTIONARI IN TOT. )
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PENSANDO AL TUO QUARTIERE 

QUALE IMMAGINE TI VIENE IN MENTE ?
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Via Montanara e i suoi negozi (la gelateria, la cartoleria, il forno, la pizzeria) 
Il centro giovani e il parco 
La parrocchia 
I campetti di via Siligato/Ognibene 
La mia scuola 
Il parco di via Bramante/pista rossa 
I campi da calcio della squadra Montanara
I miei amici e  la scuola 
La pista pedonale del parco via Malvisi 
La Coop
Persone ed edifici
Villa Ghidini 2
Il parco di via Zanguidi/Sporzana 



 

 

 

QUALI I LUOGHI PIU' SIGNIFICATIVI 

IN CUI TI IDENTIFICHI ?
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Il parco di Via Bramante/pista rossa

Il parco del centro giovani (perché ci vado con i miei amici) 

I parchi (perché ci piace correre e divertirci)

Il campo da calcio del Montanara

La pista pedonale del parco via Malvisi 

I campi da rugby 

Il parco Via Siligato/Ognibene 

Parco otto ottobre 2001 

La parrocchia 

Il ponticello sul Baganza 

Villa Ghidini



 

Se potessi scegliere, cosa vorrei di più nelle aree verdi del mio quartiere? 

 

COSA VORREI NELLE AREE VERDI 

DEL MIO QUARTIERE ?
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Campi da calcetto (sintetici o porte da calcio) 
Campi da pallamano, pallavolo, campo da tennis
Più alberi
Skateboard area
Bar e/o ristoranti, e un’area relax con bar 
Più panchine 
Più pulizia 
Giochi per ragazzi e non solo per bambini e internet  
Una piscina 
Più fontane 
Una pista da pattinaggio 
Campo da basket 
Una parete da arrampicata 
Più piste ciclabili
I lampioni
Più aree verdi peri cani
Più colori e fiori
Molte altalene



 

 

 

QUALI I LUOGHI DEGRADATI

E CHE NON TI PIACCIONO ?
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Largo otto Marzo (Di notte) 

La stradina che porta al Navetta è poco illuminata 

La zona del cinghio

I parchi durante la notte 

Meno scritte “non adatte” sugli scivoli, panchine e sui muri 

 


